MIKRORACUNARI - ISPIT - JUL 2012.

1. (30 poena) Napisati [A-32 asemblersku funkciju:
int ascending(unsigned n);

koja ispituje da li se dekadni zapis neoznacenog celog broja n sastoji iz strogo rastuceg
niza cifara (npr. takvi su brojevi 1234 i 357, dok broj 536 nije takav). Funkcija treba da
vrati 1 ako je uslov ispunjen, a 0 u suprotnom. Napisati potom i C-program koji u¢itava
broj n, poziva funkciju i ispisuje njen rezultat na standardnom izlazu. Na primer, za
ulaz:

1234
izlaz treba da bude:

1
2. (35 poena) Napisati JA-32 asemblersku funkciju:
double nth_root(double x, int n, double eps);

koja, koriste¢i FPU instrukcije, izra¢unava n-ti koren broja x > 0 (n > 0) pomocu
sledeceg iterativnog postupka:
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Za aproksimaciju n-tog korena uzima se prvo xj; takvo da je |xgp1 — zx| < € (pri emu
je vrednost e data parematrom eps funkcije). Rezultat se upisuje na adresu na koju
pokazuje pokaziva¢ r. Napisati potom i C-program koji sa standardnog ulaza ucitava
redom x, n i eps, zatim poziva funkciju i ispisuje rezultat na standardnom izlazu. Na
primer, za ulaz:

3.0
5
0.000001

izlaz treba da bude:

1.245731



3. (35 poena) Napisati ARM asemblersku funkeciju:
int happy(int x);

koja ispituje da li je dati broj z > 0 srecan. Sreéni brojevi se definigu na sledeé¢i nadin:
neka je data sekvenca brojeva xg,x1,9,... takva da je zo = x, a broj x, je jednak
zbiru kvadrata dekadnih cifara broja xp_q, za £ > 0. Ako se ova sekvenca zavrsava
brojem 1 (jer bi tada i svaki slede¢i broj u sekvenci bio jednak 1), tada za pocetni broj
x kazemo da je sre¢an. U suprotnom, ako se sekvenca ne zavrsava (ne sadrzi broj 1, ve¢
se periodi¢no nastavlja u beskonac¢nost), tada broj x nije srecan. Moze se dokazati da
sekvence brojeva koji nisu sreéni uvek sadrze broj 4. Napisati potom i C-program koji
sa standardnog ulaza ucitava x, zatim poziva funkciju i ispisuje rezultat na standardnom
izlazu. Na primer, za ulaz:

167
izlaz treba da bude:
1

NAPOMENA: Izrada zadataka traje 240 minuta.



